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Az Axis HDTV videorendszer csomagot nyújt kis- és 
középvállalkozások számára 
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
 

 

A könnyen beszerelhető AXIS M10, AXIS M11 és AXIS M32 hálózati kamera csomagok teljes körű és 

csúcstechnológiás IP-alapú megfigyelőrendszert biztosítanak a kis-és középvállalkozásoknak megfizethető 

áron. 

 

Az Axis Communications, a hálózati videorendszerek piacának világszinten vezető gyártója
1 

bejelentette kis- és középvállalkozások speciális igényeire szabott termékcsomagjaik megjelenését. 

Az új AXIS M-típusú digitális kamera csomagok mindegyike négy hálózati kamerából és az AXIS 
Camera Station szoftverből áll. A csomagok ráadásul egyszerűen bővíthetők az Axis több mint 50 IP 
kamerája közül bármelyikkel.  

 
 “Az Axis kis- és középvállalkozásoknak szóló termékcsomagjaiban minden megtalálható, amire a 

felhasználóinknak szüksége lehet, hogy felállítsák megfigyelőrendszerüket” – mondta Bata Miklós, az 

Aspectis Kft. ügyvezetője, amely az Axis legnagyobb hazai disztribútora. “Az Axisnál különböző 

kameratípusok, foglalatok, és kiegészítők széles választéka áll a felhasználóink rendelkezésére. Minden 

termék kompatibilis egymással, és ami még fontosabb, az igényeknek megfelelően bővíthető.” 

 

Az AXIS M10, AXIS M11 és AXIS M32 típusú digitális megfigyelőrendszer csomagokhoz hozzátartozik 

az AXIS Camera Station szoftver is. A professzionális és megbízható szoftver, melyet bármilyen PC-re fel 

lehet telepíteni, képes a kamerákat automatikusan felismerni, konfigurálni és élő képet közvetíteni, 

mindezt pedig egyszerű és letisztult kezelői felülettel. Az AXIS Camera Stationt több mint 30.000 

megfigyelőrendszerben használják világszerte, és elérhető angol, francia, olasz, német, spanyol, orosz, 

koreai, japán, kínai, svéd és dán nyelveken. 

 

 “Az új M-típusú Axis megfigyelő kamera csomagokkal a vállalat tulajdonosok egy teljes körű digitális 

megfigyelőrendszert kapnak megfizethető áron. Az új kameracsomagok szabadon variálhatóak és ideálisak 

kisebb boltok, irodák vagy tanintézmények biztosítására. HDTV minőségű képükön egyszerű a 

megfigyelés és az arcfelismerés” – tette hozzá Bata Miklós.   

 

A cégvezetők hét különböző AXIS M-típusú kamera csomag közül választhatnak, hogy mindenki 

megtalálja az igényeinek megfelelőt. Az AXIS M3203 csomagban diszkrét, fix dóm kamerák találhatóak, 

melyeket mozgásérzékelővel és rongálás elleni (pl. lefújás vagy blokkolás) riasztási rendszerrel szerelték 

fel. Az AXIS M1031-W csomagban négy vezeték nélküli kamera található, amik képesek a sötétben is 

érzékelni a mozgást. Az összes M-típusú Axis kamera csomag könnyedén bővíthető további Axis hálózati 

kamerák hozzáadásával. 

 

Az http://www.axis.com/focus/ oldalon többet is megtudhat a kis- és középvállalkozásoknak szánt új M-

típusú Axis megfigyelő kamera csomagokról. 

1
Megjegyzések a szerkesztőnek 

Az Axis Communications vezeti a hálózati videorendszerek globális piacát: a hálózati kamerák piacán 31,2 

százalékos a részesedése. A hálózati kamerák világpiaca 2013-ra várhatóan meghaladja az 2,5 milliárd 

dollárt. Az IMS Research (www.imsresearch.com) legfrissebb, ‘The World Market for CCTV and Video 

Surveillance Equipment 2008 Edition’ (A CCTV és videomegfigyelő berendezések világpiaca) című, 2009 
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augusztusban kiadott piaci jelentése szerint a hálózati kamerák piacán az összetett éves növekedési ütem 

(CAGR) az elkövetkező öt évben több mint 28 százalék lesz. 

  
Az Axis-ról 

Az Axis olyan IT-vállalat, amely hálózati videó megoldásokat kínál professzionális felhasználók számára. A cég a 

világ vezető szolgáltatója a hálózati videorendszerek piacán, az analógról digitális megfigyelő-rendszerekre való 

áttérés úttörője. Az Axis innovatív és nyílt technológiai platformokra épülő termékei és megoldásai a biztonsági 

felügyeletre és a távfelügyeletre koncentrálnak. A vállalat székhelye Svédországban található, világszerte több mint 

20 irodát működtet és több mint 70 országban van jelen partnerei révén. Az 1984-ben alapított céget az NASDAQ 

OMX Stockholm tőzsde jegyzi AXIS ticker kód alatt. Bővebb információért látogasson el a www.axis.com oldalra.  

 

Az Axis hazai disztribútorai: 

• Aspectis – www.aspectis.hu 

• Anixter – www.anixter.hu 

• HRP – www.hrp.hu 

 

 

 

 

 


